

# “双枪老太婆”缺席新《江姐》

《红岩》中虚构人物都已去掉，首次展现“江姐”感情生活



《江姐》剧照

## 成龙林忆莲联手《恍然如梦》

本报综合消息 为纪念北京奥运会成功举办一周年，前天，成龙、林忆莲联手打造的主题歌《恍然如梦》已在北京音乐台首播。今日，奥林匹克森林公园举行的“奥运华章献祖国——北京奥运会成功举办一周年纪念音乐会”上，成龙与林忆莲将深情献唱这首《恍然如梦》。

“恍然如梦，不散的缘，一辈子去延续昨天；留在心间，清晰看见，恍然如梦，有你不变……”舒缓、深情的歌曲将珍藏了一年的奥运记忆娓娓道来。作为奥运一周年纪念活动的主题曲，《恍然如梦》由王平久、常石磊创作。据了解，歌曲小样出炉后就备受推崇，令多位投身于奥运的工作人员感动落泪，《恍然如梦》是成龙第一次改变歌路，以柔情诉说的方式演绎歌曲。  
(王名)

## 汪峰新专辑谈“信仰”

本报综合消息 两年未发唱片的汪峰于近日推出了新专辑《信仰在空中飘扬》。汪峰表示，自己的这张专辑反映了这两年的心态变化，更加直指内心。之所以把“信仰”作为专辑主题的主语，是因为整张专辑要批判现代人缺乏信仰和安全感，时时处于焦虑中的状态，而自己的信仰始终是音乐。

(康沛)

## 《上海滩》筹拍后传

### 许文强“死而复生”

本报综合消息 近日，香港无线正式授权北京锋尚儒文化公司拍摄《上海滩》后传题材的电影，这也是无线电视台首次正式授权给内地公司制作经典后传影片。据悉，实力派演员陈道明极可能出演冯程程的父亲冯敬尧，而冯程程一角则排除了原来属意的赵薇，很可能将由新人孟茜担纲。

据悉，在这部号称《上海滩》续集中，最大亮点是许文强将“死而复生”，而周润发极有可能出演“回忆中的许文强”。  
(张菲)

## 《叶问2》下周开机，少年李小龙“二选一”

### 黄晓明“变”叶问大弟子



在《叶问2》中黄晓明将跟甄子丹学习咏春拳。

本报综合消息 由叶伟信执导，甄子丹领衔主演的功夫电影《叶问2》将于下周在广东佛山正式开机。监制黄百鸣日前透露，内地“人气男星黄晓明已确定加盟本片，扮演叶问的大弟子，江湖人称‘讲手王’的功夫高手黄进。

由《叶问》原班人马打造的《叶问2》除甄子丹领衔主演外，洪金宝、郑则仕以及香港最年轻的世界武术冠军杜宇衡和童星出身的武打演员

释小龙等都应邀加盟。日前监制黄百鸣透露最新消息，片中的重要角色——叶问大弟子黄进已确定由黄晓明扮演。据悉，黄进这一角色原型是香港“讲手王”的著名武师黄淳梁。片中的黄进为人正直，对武学痴迷好学，但性格莽撞冲动，年少气盛常常惹出事端，也正是因为他才引出咏春拳与洪拳的一场恶斗。

此外，持续近一个月的“寻找李小龙”活动也于本周一落下帷幕，10

位“少年版”和“青年版”的李小龙入围者参加了总决赛，最终来自黑龙江的12岁小朋友潘润康和来自河南的10岁小朋友蒋岱言被导演叶伟信相中，“少年李小龙”将在他们中间产生。不过叶伟信表示“青年李小龙”暂时还未找到合适人选，“青年李小龙”的戏份会留到10月再拍，在此之前我还会继续寻找合适的人选。  
(琳琳)

## 电视版《孔子》开机在即

### “孔圣人”锁定赵文瑄

本报综合消息 电影《孔子》还没上映，电视剧《孔子》又即将开拍。“孔子”一角由谁扮演，一直是大家最关注的问题。胡玫的电影《孔子》开拍前，媒体对男主角的人选众说纷纭，而电视剧《孔子》则早已确定了主演。据悉，曾扮演过近现代伟人孙中山的著名影视演员赵文瑄将出演“孔圣人”，而南子一角则极可能由韩国演员宋慧乔出演。此外，香港演员罗嘉良将饰演孔子最能言善辩的弟子子贡。

据透露，大型电视连续剧《孔子》由佛山传媒集团、佛山电视台与珠江传媒影视共同投资6000万元，本月中旬将投入拍摄。剧本改编自作

家钱宁的小说《圣人》，导演是曾执导《宰相刘罗锅》、《钢铁是怎样炼成的》的韩刚。而参与演出的不仅有港台演员，更会有日韩、欧美华裔等。李雪健、濮存昕等众多内地大腕也都将在剧中出演，可谓是“国际化的阵容”。韩刚说，整部戏最苦的部分，就是孔子一角的选定。“能演孔子的必须符合三个要求：一是很深厚的文化功底，二是较强的表演功底，三是要肯花力气做功课。”李雪健、濮存昕等众多大牌演员都十分期望出演孔子一角，李雪健甚至专门为这留起了大胡子。最后，经过一番艰难的筛选，身形高大、气质儒雅的赵文瑄浮出水面，确定出演“孔圣人”。  
(历历)



## 《小崔说事》遭遇停播

本报综合消息 中央电视台新闻频道改版方案即将正式推出，改版后新闻频道将加大新闻报道的力度与密度，增加到八档新闻类节目，调整规划为6小时一更新。《东方时空》调整到新闻频道后，安排在20时至21时的重点新闻时段，18时至19时播出改版后的《共同关注》。22时之后增加一档国际新闻栏目。《小崔说事》和《新闻会客厅》两个栏目停播。  
(柳威)

## 上海将拍摄《外滩》纪录片

本报综合消息 据悉，由上海文广新闻传媒集团和中央新闻纪录电影制片厂联合出品的大型历史人文纪录片《外滩》昨天开机，这也是第一次以纪录片的手法来讲述外滩。

据悉，该片由著名纪录片导演周兵领衔《故宫》团队与上海纪实频道共同打造。将于2010年4月上海世博会开幕前推出的《外滩》，包括1部90分钟的高清纪录电影和5集高清电视纪录片，力图梳理上海时代更替和城市变迁的重要节点，讲述外滩这个上海的符号象征、中国近现代历程的缩影。

此次，上海文广新闻传媒集团斥资1300万元，为集团有史以来最大的纪录片投资，使《外滩》具有成为“纪录大片”的资本要素。SMG总裁黎瑞刚认为，“外滩是上海历史题材中最具历史厚度和价值的一个，它见证了中国近现代政治、经济、文化的演变，承载着中国人的屈辱与梦想。值得花大力气去做。”  
(曹玲娟)

## 谢晋遗孀状告案恐无限延期

本报综合消息 原本定于今日上午在上海静安法院将开庭审理的谢晋家属起诉宋祖德、刘信达的名誉侵权案被临时通知延期。宋祖德表示：“这个案件极有可能会无限延期，就像侯耀文的案件一样，不可能有结果。”

据悉，宋祖德曾通过律师要求谢晋遗孀徐大雯也能亲自出庭，但由于徐大雯身体原因不会前来。宋祖德说：“这个案子我已经等了很久了，男子汉要敢作敢当，我不怕，而且已经做好了充分的准备前来应对。”

原告谢晋遗孀徐大雯的代理律师富敏荣对此表示惊讶，称完全不知案子推迟的消息，富敏荣说，他是前天收到的传票，照理说开庭不会推迟。至于详细原因，富敏荣表示将向有关方面求证。  
(刘云)

## 侯耀文遗产案将和解

本报综合消息 侯耀文遗产案原定于7月30日开庭，但最后无限期推迟。对此，知情人士透露，官司肯定不会再打，一定是庭外和解。同时他还表示：“如果再打到法庭上，那就说明侯耀华百分之百没侵占。现在不打了，也可能是他想侵占，但他会把这些保管也好侵占也好的东西拿出来还给侄女，他不稀罕这些东西。”不过，很多网友认为即使是庭外和解，对侯耀华已造成了一定的负面影响。  
(孙欣)